



## Среща на ръководството на община Троян с представители на туристическия бизнес

Сряда, 15 Април 2009

Консултативният съвет по туризъм прие предложението на администрацията средствата за подслон /по-големите хотели/ да останат с туристическа такса от 1.00лв., а за местата за настаняване / по-малките хотели, къщите за гости, единичните стаи/, таксата да бъде намалена на 0,50лв. Идеята на общината е да развива и занаят туристическата реклама в най-разнообразните ѝ форми. Това включва актуализация и преиздаване на всичките / над 15 вида/ туристически брошури финансирани от общината, като желае те да бъдат на видно място навсякъде където се приемат гости. Предстои да бъде доразвита интернет-рекламата, конкурс за нов сайт, който по-пълно и по най-атрактивен начин да представя възможностите на община Троян в тази насока. Предстои и издаването на филм, като неговата насоченост ще бъде изключително върху туристическия потенциал на общината. Традиционните троянски празници да станат по-атрактивни, да се заложи на интереса на туристите към културното историческо наследство на нашия край. В тази насока е активното участие на общината в спортни мероприятия от европейски и световен мащаб - предстоящото Световно първенство по мотокрос; Европейското състезание с АТВ; Международната колоездачна обиколка на България. Всичко това допринася за повишаване на интереса към Троян като туристическа дестинация. По отношение на туристическата такса, г-н Балев поясни, че Консултативният съвет прие предложението на администрацията % от приходите от тази такса да бъде заделен за мерки и инфраструктура, свързана с конкретната туристическа локализация, от която са постъпили тези приходи. Целта е подобряване на визията на туристическите дестинации. "Искам да подчертая - категоричен беше зам.-кметът обръщайки се към присъстващите хотелиери, че община Троян ще засили методите за контрол по внасяне на туристическата такса, но тук нещата опират най-вече до едно по-съвместно отношение от ваша страна по този въпрос". Кметът М.Акимов допълни, че общината влага не малък финансов ресурс за подобряването на условията за развитие на туризма - предстои разработването на проект към ОПРР за развитие на туристическия бизнес и в него ще бъдат включени различни обекти като възможни атракции. И още - на 23 и 24 май, по време на Дните на България в Швейцария, ще има обособен щанд на община Троян, където ще има възможност да се рекламира туристическия бизнес в региона. Представителите на бизнеса в курортните ни селища говориха за съществуващите проблеми, правиха предложения, поставиха въпроси, на които кметът даде отговори и изрази позицията на ръководството. За с. Шипково проблемите са тежки и общината търси начини за преодоляването им. Вложила е не малко средства в разработването на проект за цялостен воден цикъл на селото. За съжаление съществува проблем с проектантите - сумата, по техни изчисления не е достатъчна каналът да стигне до курорта. До 10 май недостатъците по проекта трябва да бъдат коригирани и от страна на общината се прави всичко възможно проектът да се внесе. В началото на месец май, със съдействието на общината ще бъде организирано посещение на много туристически обекти, хотели, къщи, в резултат на определен журналистически интерес. Представителите на медиите в Троян и Ловеч са изявило конкретно желание да посетят еко-селището "Азарей" в Г. Трапе. Идеята на кмета е да покани журналисти и от централните медии и да се посетят повече обекти, за които да се заговори в медийното пространство. За с. Чифлик общината готви два проекта за водоснабдяване, които ще бъдат на стойност не по-малко от 3 - 4 млн.лв. Единият проект е почти готов, а вторият е на етап съгласуване. Ръководството на община Троян ще вземе предвид изказванията и направените предложения от срещата, за да се добие ясна представа от проблемите и да се търсят начини за решаването им. " Но не забравяйте, подчерта Акимов, че нещата винаги са взаимни. Във времето, в което живеем, трябва усилия и инициативност от всички". [Назад]